
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｒ４ Ｒ３

1 65% 35% 0% 0% 100% 100%

2 69% 31% 0% 0% 100% 100%

3 77% 23% 0% 0% 100% 100%

4 77% 23% 0% 0% 100% 100%

5 77% 23% 0% 0% 100% 100%

6 54% 46% 0% 0% 100% 100%

7 56% 44% 0% 0% 100% 97%

8 31% 54% 15% 0% 85% 100%

9 31% 62% 8% 0% 93% 100%

10 92% 8% 0% 0% 100% 100%

11 88% 12% 0% 0% 100% 100%

12 58% 42% 0% 0% 100% 100%

13 62% 38% 0% 0% 100% 100%

14 65% 35% 0% 0% 100% 100%

15 50% 50% 0% 0% 100%

16 73% 27% 0% 0% 100% 97%

17 46% 54% 0% 0% 100% 100%

18 12% 46% 42% 0% 58% 84%

学校評価（教職員）アンケート

学校は保護者や児童のプライバシー
を守っている。

Ｒ４年度
※評価規準　　Ａそう思う　Ｂ ややそう思う  Ｃ あまりそう思わない　Ｄ そう思わない

肯定的評価の割合

学校は、いじめ対策に真剣に取り組
んでいる。

設　　　　　　　問

学校は、教育目標や学校経営の方針
を分かりやすく伝えている。

学校は、子どもの様々な問題を見過
ごさずに丁寧に対応している。

学校は、ＰＴＡや地域に対して協力
的である。

家庭・学校・地域連携推進事業（家
庭教育学級）で学習した内容は、子
育てに役に立っている。

校外学習（修学旅行）や宿泊学習は
楽しく、充実している。

児童は学校や学級が楽しいと言った
り思ったりしている。

児童は、基本的な生活習慣（早寝早
起き朝ご飯、歯磨きの習慣等）が定
着している。

学校の環境はきれいである。

学校は、児童の体力の増進に努めて
いる。

学校は、児童に確かな学力を付けて
いる。

学校は、特別な教育的配慮が必要な
児童を含めて、１人１人をよく見取
り、その子にあった個別指導を行っ
ている。

学校は、児童の安全や事故防止に力
を入れている。

学校は、学年だよりやホームページ
等で児童の様子を伝えている。

学校は、保護者や地域からの相談や
要望に対して、適切に対応してい
る。学校の授業は、分かりやすく工夫さ
れている。

学校は、児童に思いやりのある豊か
な心を育てている。


